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Aktionen:

Projektubersicht

@ aufnufen

akualisieren

Projekt

Frage 7 von 40: Welche Aussagen stimmen mit Biopsychologischen Theorien iberein?

[ Eigenschafisunterschiede sind auf die Lemumwelt zuriickzufihren.

Personlichkeitsstorungen kommen aufgrund zu starker oder zu schwacher AKlvtat neurobiologischer Systeme bzw. einem Ungleichgewicht
austande.

[ Angstiichkeit kann nicht durch neurobiologische Wirkzusammenhange erklart werden.

bearbeiten

Interingividuslle Unterschiede sind einerseits genetisch bedingt, andsrerseits erfahrungsashangig.

b speichern

download
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Programm:

=63 beenden

] Reaktionen auf Reize sind bei allen Menschen gleich angeboren, verandern sich aber durch die individuellen Erfahrungen der Personen.

© 7. Welche Aussagen stimmen mit Biopsychologischen Theorien tberein?.

Auswahlbox Legende
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bearbeiten

Frage 8 von 40: Welche Aussagen treffen auf den Behaviorismus zu?

[] Neben Lemmechanismen sind hormonelle Aspekte von besonderer Bedeutung zur Erklarung von unteschiediichen Verhaltensweisen.

Personlichieitsunterschiede zwischen Menschen sind das Resultatinterindividuell unterschiediicher Lemgeschichten

[ Der Mensch wird mit den wichtigsten kognitionsbasierten Verhaltensweisen geboren.

Ein konditionierter Reiz st sin rspriinglich neutraler Reiz.
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download
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Programm:

=63 beenden

[ Aussagen tiber menschliche Befindlichkeiten und Emotionen sind relevant fir die Forschung.

© 8 Welche Aussagen treffen auf den Behaviorismus zu?

Auswahlbox Legende
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Frage 9 von 40: Welche Eigenschaften zeichnen das reflektive System (nach Strack und Deutsch) aus?

[ Der assoziative Speicher istirrelevant.
Aktionen:

Projektubersicht

Das System istin der Lage, auch Emotionen und Kognitionen zu beeinflussen.
€ aufiufen

[ Entscheidungen werden sehr schnell getroffen.
akualisieren

Das Ergebnis des reflekiven Systems st Verhalten
Projekt

bearbeiten

[ Das refleidive System ist effizient
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download
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=63 beenden

© 9. Welche Eigenschaften zeichnen das reflektive System (nach Strack und Deutsch) aus?

Auswahlbox Legende
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Frage 10 von 40: Was besagt eine geringe Streuung einer Personiichkeitseigenschaft?

[ Es gibtviele Personen, deren Werte vom Mittelwert abweichen.

[ Diese Personlichkeitseigenschaft Iasst sich schwer vorhersagen.

Die Auspragung dieser Eigenschaft unterschiedet sich nur wenig zwischen den Personen.

bearbeiten

[] Dies Streuung einer anderen Personlichieitseigenschaftist ebenfalls gering.
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download
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Programm:

=63 beenden

Die Auspragung dieser Eigenschaftist bei vielen Personen ahnlich

10. Was besagt eine geringe Streuung einer Personlichkeitssigenschaft?

Auswahlbox Legende
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Frage 11 von 40: Welche Skalen werden im Freibuger Personlichkeitsinventar nicht erhoben?

Aktionen:

Projektubersicht

@ aufnufen

Geselligkeit

akualisieren

[ Leistungsorientierung.
Projekt

bearbeiten [ Ermegbarkeit
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download
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=63 beenden

1. Welche Skalen werden im Freibuger Personlichkeitsinventar nicht ethoben?

Auswahlbox Legende
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Frage 12 von 40: Was entspricht einem Prozentrang von 502

Aktionen:

Projektubersicht

@ aufnufen

akualisieren
[] Standardabweichung von 1
Projekt

bearbeiten [ zWertvon 50
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download
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=63 beenden

12 Was entspricht einem Prozentrang von 507

Auswahlbox Legende
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Frage 13 von 40: Der lexikalische Ansatz zur Ermittiung von Personlichkeitsfaktoren umfasst ..

Reduzierung der Menge der Eigenschafisworter durch eine Faklorenanalyse.

die Reduzierung der Eigenschafiswrter durch Weglassen anniicher Worer.

[ die Auswertung der Korrespondenz einer groen Stichprobe auf Eigenschafisworter.

Projekt

bearbeiten

[ Wit der Faktorenanalyse werden die Eigenschaftsworter ausgewahit, die besonder treffend sind.

b speichern

download

3 uploag

Programm:

=63 beenden

[ eine Fremdeinschatzung einer groien Gruppe von Personen durch Experten auf Basis der Eigenschafisliste.

13. Der lexikalische Ansatz ur Emitiung von Personlichkeitsfaktoren umfasst

Auswahlbox Legende
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Frage 14 von 40: Nach dem gegeniartigen Konzept der Intelligenzmessung bedeutet ein 1Q von 115, dass ...

die Person intelligenter ist als 80% der Bevolkerung.
Aktionen:

Projektubersicht

die Person iberdurchschnittich intelligent ist.

@ aufnufen

[ bei der nachsten I0-Messung wieder ein Wert von 115 ermitielt wrid.
akualisieren

] Der Rohwert 115 betragt.
Projeit

bearbeiten

] mehr als 32 % der Bevlkerung intelligenter als die Person sind.
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download
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=63 beenden

14.Nach dem gegenwartigen Konzept der Intelligenzmessung bedeutet ein 1 von 115, dass.

Auswahlbox Legende
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Frage 15 von 40: Welche Aussagen zur Messung des individuellen Glicksempfinden treffen zu?

[ Bilanzierendes Erinnern ist ein guter Indikator fir Gliickserleben.

Wit einem struiturierten Verfahren lassen sich Tagesereignisse und gabei empfundene Gefihle auch am Folgetag prazise ereben

[ Erfahrungssstichproben meint, dass in eine Untersuchung nur Vpn einbezogen werden, die intensive Erfahrungen mit Glick hatten.

Viele Untersuchungen ragen bilanzierend nach dem momentanen Glicksempfinden.

b speichern

download

3 uploag

Programm:

=63 beenden

[ Untersuchungen zum Schmerzempfinden konnten die Genauigkeit von bilanzierenden Fragen nachweisen.

15. Welche Aussagen zur Messung des individuellen Gliicksempfinden treffen zu?

Auswahlbox Legende
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Aktionen:
Projektubersicht

@ aufnufen

Frage 16 von 40: Was kennzeichnet Individualismus nach Triandis?

[ Ein zentraler Wert ist Einmiltikeit in der Gruppe.

[ Beziehungen zu anderen definieren das Ich.

akualisieren

Projekt

] Empathie ist wichtiger als Extraversion.

bearbeiten

Die Unabhangigkeit zu anderen wird betont

b speichern

download

3 uploag

Programm:

=63 beenden

Konfikt wird als normal und anregend angesenen.

16. Was kennzeichnet Indiidualismus nach Triandis?

Auswahlbox Legende
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Frage 17 von 40: Kennzeichen einer guten wissenschaftiichen Theorie sind, dass ...

[ sich die Einzelaussagen widersprechen.

[ sie sich gut darstellen lasst.

akualisieren

Projekt

[ sie so formuliertist, dass sie sich grundsatzlich nicht widerlegen lasst

bearbeiten

sie breit anwendbar ist.
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download
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=63 beenden

sie empirisch prifbarist

17 Kennzeichen einer guten wissenschaftichen Theorie sind, dass

Auswahlbox Legende
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Frage 18 von 40: Welche Aussagen zur Operationalisierung von Konstrukten treffen zu?
Operationali

ferungist der Versuch, beobachtoares Verhalten als Indikator ir ein Konstrukt zu finden.

Ein Operationalisierung ist geglick!, wenn man bei der Messung immer wieder zu ahnlichen Ergebnissen kommt.

[ Aggressivitat st kein Konstrukt, weil man sie direkt beobachten kann.

Projekt

bearbeiten

[ Ein Konstrukt ist ein psychisches Phanomen, das beobachtbar ist

b speichern

download

3 uploag
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=63 beenden

] Bei der Operationalisierung sucht msglichst ein zentrales Verhalten, mit dem alleine das Konstrukt gemessen werden kann,

18 Welche Aussagen zur Operationalisierung von Konsiruiden treffen zu?.

Auswahlbox Legende
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Frage 19 von 40: Triangulation bedeutet, dass ..

[ zu einem Untersuchungsgegenstand immer mindestens drei Personen befragt werden soliten.

] man Versuchspersonen trainiert und dann das Ergebnis misst

man drei unterschiediiche Untersuchungsperspekiiven nutzt.

bearbeiten

man Lebens- und Verhaltensdaten nutzt

b speichern

download
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=63 beenden

[ man die dritte Perspektive aus zwei schon erhobenen Perspekiiven errechnen kann.

19. Triangulation bedeutet, dass

Auswahlbox Legende
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Frage 20 von 40: Eine Faktorenanalyse st ...

ein Verfahren, dass interkorrrelierends Variablen voraussetzt.

ein Verfahren, mit dem viele Variablen auf wenige Faktoren reduziert werden.

[ ein mathematisches Verfahren, mit dem ein Konstrukt in seine einzelnen Fakioren zerlegt wird.

Projekt

bearbeiten

[ ein Verfahren, bei dem die ermittelten Faktoren maglichst ahnlich sein sollen.

b speichern

download

3 uploag

Programm:

=63 beenden

] ein Sprachanalyseinstrument, um Ahnlichkeiten festzustellen.

© 20.Eine Faktorenanalyse ist

Auswahlbox Legende
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Frage 21 von 40: Weiche Zusammenhange zwischen den Big-Five und Fihrungserfolg fanden sich i einer Metaanalyse?
[ Geringe Vertraglichkeit furt zu hohem Fuhrungserfolg.

[ Fuhrungserfolg hangt mit hohen Neurotizismuswerten zusammen.

‘Gewissenhafligkeit hat einen mittleren Einfluss auf den Fuhrungserfolg.

bearbeiten

[ Durchsetzungfahigkeit hat einen hohen Einfluss auf den Filhrungserfolg.

b speichern

download
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=63 beenden

Exiraversion hatvon den Big-Five den meisten Einfluss auf den Firungserfolg.

© 21 Welche Zusammenhznge zwischen den Big-Five und Fihrungserfolg fanden sich in einer Metaa.
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Frage 22 von 40: Welche Probleme konnen bei der Messung von Fahigkeiten auftreten?

[ Bei geringer Anstrengung einer Versuchsperson iberschatzt ein Fahigkeitstest die Fahigkeit der Vpn.

[ Bei Fahigkeitstests bestimmt ausschiieBlich die Fahigkeit die Leistung.

Bei Fahigkeitstests hat die Ansirengung Einfluss auf die Leistung.

bearbeiten

(5 Vit dem Kompetenz-Performanz-Problem wird benann, dass Versuchspersonen mit geringeren Fahigkeiten mehr Schwisrigkeiten haben, in
einem Fahigkeitstest sine gute Leistung zu ersichen

b speichern

download

3 uploag

Programm:

=63 beenden

Bei Testwiedermolungen geht man davon aus, dass unterschiediiche Ergebnisse auf Anstrengungsunterschieden beruhen.

© 22 Welche Probleme konnen bei der Messung von Fahigkeiten aufireten?

Auswahlbox Legende
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Frage 23 von 40: Welche Aussagen zur Ermittiung der Intelligenz nach Binet treffen zu?

[ Das Intelligenzalter wird in ganzen Jahren dargestelit

[] Das Lebensalter istimmer Kleiner als das Intelligenzalter.

Das Intelligenzalter beriicksichtigt die zusatzlich gelosten Aufgaben aus hoheren Aersstufen

bearbeiten

Das Grundlter ist die Altersstufe, in der ein Kind alle Aufgaben Iosen kann,
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download
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Programm:

=63 beenden

[ Die ermittelte Intelligenz kann keine negative Werte annehmen.

© 23 Welche Aussagen zur Emitiung der Intelligenz nach Binet treflen zu?

Auswahlbox Legende
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Frage 24 von 40: Was sind typische Strategien, um die Fahigkeit zu erfassen, andere zu verstehen und sich inen gegeniiber
situationsangemessen zu verhalten?

Aktionen:
Projektubersicht

[] DerEinsatz eines Intelligenztests.

Selbstosurtsilung disser Fahigkeitin einem Fragebogen
@ aufnufen

aktualisieren [ Ein Rollenspiel, in dem die Versuchsperson Wirkungen emotionaler Intelligenz gezeigt bekommt.

Projekt

[ Ein Theaterstick, das die Person wiedergeben soll.
bearbeiten

Zeigen von Videoclips mit sozialen Situationen und Erfragen von Losungsideen.
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=63 beenden

© 24 Was sind typische Strategien, um die Fahigkeitzu erfassen, andere zu verstehen und sich ihnen

Auswahlbox Legende
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Frage 25 von 40: Welche Aussagen zum thematischen Apperzeptionstest (TAT) treffen zu?

Aus der Schilderung wird auf ein Motiv iickgeschiossen

Zu jedem Bild soll eine kurze Bildbeschreibung gegeben werden.

[ Mit dem TAT konnen nicht das Machtmotiv oder das Leistungsmotiv erfasst werden

bearbeiten

(] Der TAT soll bewusste Motive erfassen.
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=63 beenden

(] Beim TAT sollen Bilder zu vorgegebenen Motiven gemalt werden.

@ 25, Welche Aussagen zum thematischen Apperzeptionstest (TAT) treflen zu?

Auswahlbox Legende
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Frage 26 von 40: Welche Aussagen treffen auf expliizite Einstellungen zu?

[ Eine Befragung zu expliziten Einstellungen verhindert sozial erwiinschte Antworten.
Aktionen:

Projektubersicht [] sie sind unbewusst

@ aufnufen

[ Sie stellen unkontrollierbare Bewertungen dar.

akualisieren
Sie konnen leicht benannt werden.
Projekt

bearbeiten Sie pragen das Verhalten
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© 26 Welche Aussagen treffen auf explizte Einstellungen zu?

Auswahlbox Legende
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Frage 27 von 40: Welche Aussagen treffen zum impliziten Aossziationstest (AT) zu?

[ Es giot funf Blocke, die alle Lemphasen sind.
Aktionen:

Projektubersicht

] Der IAT misst explizite Einstellungen.

@ aufnufen

Der IATist ein Reaklionszeitmessverfanren.
akualisieren

Der IAT misst, wie schnell Vpn Reize kategorisieren
Projekt

bearbeiten

[ Die unterschiediich ausgepragte Fahigkeit zum schnellen Tippen hat Einfluss auf das Messergebnis.
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download
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=63 beenden

© 27 Welche Aussagen treffen zum impliziten Aossziationstest (IAT) zu?

Auswahlbox Legende
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Frage 28 von 40: Welche Aussagen zur Lebenszufriedenheit reffen zu?

[ Negative kritische Lebensereignisse wie 2B. Tod des Partners reduzieren die Lebenszufiiedenheit dauerhat stark.

Die empiundene Lebenszufiisdenhsitist mehr von personlichen Dispositionen als der Lebenssituation abhangig.

] Menschen haben einen hohen Grad an Lebenszufriedenheit.

bearbeiten

[ Heiraten andert die Lebenszufriedenheit dauerhaft.
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Hohes Selbstwertgefiin funrt n der Regel 2u hoher Lebenszufrisdenneit.

@ 28 Welche Aussagen zur Lebenszufriedenhit treflen zu7

Auswahlbox Legende
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Frage 29 von 40: Welche Aussagen zu Selbstkonzept und Selbstwertgefuhl treffen zu?

Das Selbstkonzept bezeichnet das Wissen tber die sigene Person

Das Selbstwertgefuhl wird beeinflusst durch Vergleiche mit der Peer-Group.

[ Selbstwertist die Anzahl guter Eigenschaften, die eine Person in inrem Selbstkonzept sich zuweist.

bearbeiten

[ Ein hohes Selbstwertgefuhl korreliert hoch mit dem Faktor Extraversion aus den Big-Five.
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download
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=63 beenden

[ Ds Selbstkonzept beinhaltet besonders viele Eigenschaften, die wir mit anderen teilen.

© 29 Welche Aussagen zu Selbstkonzept und Selbstwertgefihl treffen zu?

Auswahlbox Legende
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Frage 30 von 40: Welche Aussagen zur Selbstwahmehmung treffen zu?

‘Sozales Vergleichen hat einen Einfluss auf die Selbstwahmehmung.

‘Selbstwahmehmung umiasst das Bild des sigenen Korpers, der physiologischen Prozesse und des Verhaltens.

[ Wir neigen dazu, uns so zu sehen, wie wir sind.

bearbeiten

[] wir passen unser Selbstoild an die Erwartungen der anderen an.
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download
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=63 beenden

[ Die Selbstwahmehmung bietet uns ein objektives Bild von uns selbst.

© 30, Welche Aussagen zur Selbstwahmenhmung treffen zu?

Auswahlbox Legende
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bearbeiten

b speichern

Frage 31 von 40: Welche Aussagen zum Zusammenhang zwischen Genetik und Personlichkeit treffen zu?

] Umweltvarianz und Genomvarianz sagen die Varianz einer Eigenschaft genau voraus.

Eineiige Zwillinge verfugen tber einen ahnlicheren IQ und eine ahnlichere Personlichkeitsstrukiur als zweieiige Zwillinge, da hr genetischer
Verwandschafisarad grofier ist

( Dureh die Entschlisselung des menschiichen Genoms vor einigen Jahren kann man den genetischen Einfluss au die Personlichieit genau
bestimmen.

Allele sind verschiedene Auspragungsformen von Genen, die die Prognose der Erblichkeit erschweren.
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Frage 32 von 40: Welche Aussagen zur Zwilings- und Adoptionsmethode treffen zu?

Bei der Zuilingsmethods werden sineiige und zweieiige Zwilinge in Bezug auf Ahnlichieitin Personlichieitsmerkmalen untersucht.

Fir leibliche Geschwister und zweieiige Zwillinge ergeben sich ahnlich hohe Korrelationen, weil ihr genetischer Verwandschafisgrad jeweils
50 % betragt.

(r Die Herttabiltat it bei Adoptionsstudien niedriger, weilder genetische Venwandschafisgrad zwischen Geschwistern und
Adoptivgeschwister 0 % betragt
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[] Da sie in derselben Familie aufwachsen, wird die Umweltvarianz als entscheidender Unterschied angenommen.
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[ Bei der Adoptionsmethode werden leibliche Kinder und Adoptivkinder einer Familie in Bezug auf Unterschiede untersucht
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Frage 33 von 40: Welche der Ergebnisse stammen aus einer Metaanalyse zu Geschlechtsunterschieden?

Frauen konnen sich sprachiich differenzierter ausdriicken als Manner.

Manner konnen sehr viel besser mentale Rotationen durchfiihren als Frauen.

[ Frauen finden bei der Partnerwahl den sozialen Status des Partners ahnlich wichtig wie die physische Attraktivitat
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[J Manner sind ihren Partnern gegeniiber viel aggressiver als Frauen.
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] Manner kénnen besser rechnen als Frauen.
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Frage 34 von 40: Welche moglichen Erklarungen firr Geschlechtsunterschiede werden sich in der Psychologie diskutiert?
[ Frauen sind nun mal anders als hanner.
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Frauen und Manner haben unterschiediche Strategien fur den Fortpfanzungserfolg und daraus ergibt sich unterschiediches Verhalten.
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Frage 35 von 40: Differentielle Psychologie ...

[ nutzt dazu immer quantitative Methoden.
Aktionen:

Projektubersicht
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Frage 36 von 40: Welche Aussagen zur interkulturellen Messung von Intelligenz treffen zu?

Besonders Wissenstests sind anfallig gegen kulturelle Kontexteffeite.

[ Zahlenreihen sind auch interkulturell ein gutes Ma fur raumliches Denken.
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(] Emotionale Intelligenz wird als kulturell universell betrachtet.
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[ Logisches und verbale Fahigkeiten als Elemente von Intelligenz lassen sich nur in westlichen Kulturen nachweisen.

b speichern

download

3 uploag

Programm:

=63 beenden

In allen Kulturen Isst ein ibergeordneter Intslligenziaidor nachweisen
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Frage 1 von 40: Welche beiden Aussagen zu State und Trait sind zutreffend?

Die konkrete Auspragung von Extraversion oder anderen Eigenschaften in einer bestimmen Situation wird als State bezeichnet

Extraversion ist ein Trait.

[ State und Trait sind beides stabile Perssnlichkeitseigenschaften.
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[ Angst und Angstiichkeit sind Traits.
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[ states pragen die Personlichkeit und sind daher nur schwer zu verandern.
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Frage 37 von 40: Welche Aussagen zu Narzissmus treffen zu?

[ Egoisten sind auch Narzissten.
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Viele Narzissten haben eine geringe Fahigkeitzu Empathie.
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Narzissten neigen zu Uberempfindiichkeit gegeniiber Krik.
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[ selbstuverschatzung ist gleichbedeutend mit Narzissmus.
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[ Selbstuberschatzung ist eine Persanlichkeitsstorung.
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Frage 38 von 40: Welche Probleme konnen bei Kulturvergleichen zur Personlichkeit auftreten?

Es kann kulturel unterschisdiiche Interpretation von psychologischen Konzepten geben

[ Einen Vergleich kann man nur mit kulturspezifischen Tests machen.
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[ Kulturspezifische Tests sind gut zwischen Kulturen vergleichbar.
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[ Kontextualisierung von Tests bedeutet, dass kulturspezifische Inhalte aus den jeweiligen Tests entfernt werden.
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Es gibt nur wenig Konstruide wie Intelligenz, die kulturrei erhoben werden konnen
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Frage 39 von 40: Was trifft auf Motive zu?

Motive sind handlungsinitierend.
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Typische Motive betreffen Macht und Leistung.
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[JEin Motiv ersetzt Handlungsenergie und hemmt Verhalten.
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[ Motivpraferenzen sind nicht geeignet, Menschen zu unterscheiden.
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© 3. Was tift auf Motive zu?
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Frage 40 von 40: Der Fiynn-Effekt bezeichnet ...
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[ dass jahriich der maximal erreichte 1Q um 0,22 bis 0,72 Punkte sinkt

[ dass es ohne neue Normierung immer weniger Hochbegabte gibt.
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[ dass trotz der Veranderungen Intelligenztests Giber lange Zeit unverandert genutzt werden kénnen
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dass der durchschnittiche 10-Wert einer Population immer hoher wird, je weiter die letzte Normierung zuriickliegt.
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‘aufgrund der verbesserten Lebensbedingungen in den letzten Jahrzehnten der durchschnittiche IQ gestiegen ist.

© 40, Der Flynn-Effekd bezeichnet
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Frage 2 von 40: Alltagspsychologie zeichnet sich aus durch:
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[ Korperliche Persénlichkeitsmerkmale

lodelle Gber das Verhalten anderer

eneralisierung von Einzelfallen
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[ Objektiitat, Reliabilitat und Validitat.
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[ Die separate Betrachtung und Beurteilung von Merkmalen eines Menschen
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Frage 3 von 40: Wie entsteht Verhalten gema der Eigenschattstheorien?

Menschen reagieren unterschiediich, da Situationsmerkmale 2u einer verfuigbaren Disposition passen miissen

Verhalten kann aufgrund von Personlichkeitszustanden tndloder Personlichkeitseigenschafien entstenen.

] Die Art, wie sich Menschen verhalten, ist angeboren.
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[ Der Mensch verhalt sich ausschlieRlich aufgrund angeborener Triebe.
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[] Das Unbewusstsein veranlasst den Menschen, sich in bestimmten Situationen zu verhalten.

© 3. Wie entsteht Verhalten gemas der Eigenschafistheorien?
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Frage 4 von 40: Welche zwei elementaren Triebe stellen nach Freud die Energei fir alle psychischen Prozesse und somit alles Erleben
und Verhalten bereit?

Ationen: [ machtrien
Projekabersicht

‘Sexwaltien
@ aufnufen

aktualsieren ] Upertebenstied

Projekt [ Geselligkeitstrieb.

bearbeiten

Aggressionstried
I speichern

download

3 uploag

Programm:

=63 beenden

@ 4. Welche zwe elementaren Triebe stellen nach Freud die Energei fr alle psychischen Prozesse un.

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst
@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
© Hinweistext





image5.png
\& mobile Examination

Frage 5 von 40: Welche Abwehrmechanismen postulierte Freud?
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Frage 6 von 40: Bei welchen der folgenden Begriffen handelt es sich um ein Konstrukt?
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